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Το κανάλι του σχολείου μας στο Youtube ξεπέρασε τις 400.000 προβολές! Για την ακρίβεια, τη
στιγμή που γράφονται αυτές τις γραμμές, έχει 400.506 προβολές, ενώ φιλοξενεί 218 video και έχει
797 εγγεγραμμένους χρήστες. Το κανάλι που μαζί με την ιστοσελίδα μας
(http://2gym-evosm.thess.sch.gr/drupal7/ [1]) συνιστούν το βασικό διαδικτυακό αποτύπωμα του
σχολείου, δημιουργήθηκε στις 1 Μαΐου 2011. Η αρχική ιδέα ήταν να δημοσιεύουμε σε αυτό video με
σκοπό να τα ενσωματώνουμε στη συνέχεια στην ιστοσελίδα του σχολείου. Πολύ γρήγορα, όμως,
όπως μαρτυρούν και οι αριθμοί, απόκτησε μια αυτόνομη ύπαρξη διαγράφοντας την δική του
ιστορία.

Στη συνέχεια παρουσιάζουμε ενδεικτικά 10 από τα 218 video. Η επιλογή έγινε, όχι με βάση τη
δημοφιλία, αλλά με σκοπό να αναδειχθεί η πλούσια θεματολογία του περιεχομένου του καναλιού που
αφορά, είτε σε δραστηριότητες του σχολείου, είτε σε δημιουργίες μαθητών, είτε σε εκπαιδευτικό
υλικό. Για λόγους οικονομίας δεν γίνεται αναφορά στους δημιουργούς οι οποίοι, άλλωστε,
αναφέρονται μέσα στα video.

Η εορτή του πατρός μου
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Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι για την ταινία αυτή. Πρόκειται για μια βουβή κωμωδία της
κινηματογραφικής ομάδας του 2ου Γυμνασίου Ευόσμου, βασισμένη στο ομότιτλο διήγημα του
Εμμανουήλ Ροΐδη. Μια εξαιρετική δουλειά που κέρδισε το 1ο Βραβείο Μυθοπλασίας για τα Γυμνάσια
στον 14ο Διεθνή Διαγωνισμό Μαθητικών Ταινιών «Cinema… διάβασες;»

Εύοσμος, η ιστορία της γειτονιάς μας

Βιντεπαρουσίαση στην οποία, μέσω πλούσιου φωτογραφικού υλικού επενδυμένου με ιστορική
αφήγηση, αποτυπώνεται η ιστορία του δήμου Ευόσμου από τις αρχές του 17ου αιώνα έως και
σήμερα, καθώς και σημαντικά γεγονότα που συνέβαλαν στην ανάπτυξη και εξέλιξή του. Η εργασία
παρουσιάστηκε στο Μαθητικό Συνέδριο Τοπικής Ιστορίας που πραγματοποιήθηκε τον Δεκέμβριο του
2012 και, ίσως, αποτελεί το μόνο video που υπάρχει στο Youtube και αναφέρεται στο συγκεκριμένο
θέμα.

Γιορτή Αποφοίτησης 2017

Οι γιορτές αποφοίτησης αποτελούν πάντα ξεχωριστά γεγονότα της μαθητικής ζωής με μία
ιδιαίτερη συναισθηματική φόρτιση για τους μαθητές. Η συγκεκριμένη γιορτή ήταν από τις πιο
πλούσιες από πλευράς περιεχομένου, με μεγάλη συμμετοχή των παιδιών σε χορευτικά, τραγούδια,
άλλα και … μιμήσεις καθηγητών. Με πάνω από 18.000 προβολές είναι ένα από τα δημοφιλέστερα
βίντεο του καναλιού.

Το Μικρό μας Τσίρκο στο φεστιβάλ παιδείας του Δήμου Ευόσμου

«Το μικρό μας Τσίρκο» αποτελεί την μακροβιότερη πολιτιστική ομάδα του σχολείου μας. Ασχολείται
με τις τέχνες του Τσίρκου και έχει πλούσια παρουσία και στο κανάλι του σχολείου. Από τα πολλά
video που αφορούν στις δραστηριότητες της ομάδας επιλέγουμε αυτό με την συμμετοχή της
ομάδας στην τελετή λήξης του Φεστιβάλ Παιδείας του Δήμου Ευόσμου το 2019.

Μπαξέ Τσιφλίκι

Πρόκειται για video clip του ομώνυμου τραγουδιού του Βασίλη Τσιτσάνη, που γυρίστηκε στο πλαίσιο
του Πολιτιστικού Προγράμματος του σχολείου μας με τίτλο "Μια βόλτα στην παλιά Θεσσαλονίκη με
παρέα τον Τσιτσάνη", που υλοποιήθηκε το σχολικό έτος 2017-2018. Το Video παρουσιάστηκε με
μεγάλη επιτυχία και στο Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής του 2018.

Γιορτή Πολυτεχνείου του 2015

Οι σχολικές γιορτές αποτελούν σημαντικό κομμάτι της σχολικής ζωής και έχουν και αυτές την
παρουσία τους στο κανάλι του σχολείου μας. Από τα πολλά video επιλέγουμε αυτό της γιορτής του
Πολυτεχνείου του 2015 που, κατά την άποψη του γράφοντος, είχε ένα ιδιαίτερο ύφος και αισθητική.

"Για μια Ελένη" του Ευριπίδη - Θεατρικό Δρώμενο 

Πρόκειται για ένα Θεατρικό Δρώμενο με αποσπάσματα από την τραγωδία «Ελένη» του Ευριπίδη που
πραγματοποιήθηκε στο αρχαίο θέατρο Φιλίππων, στο πλαίσιο του Πολιτιστικού προγράμματος  «Για
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μια Ελένη» που υλοποιήθηκε στο σχολείο μας το σχολικό έτος 2017-18.

All Star Game 2016

Είναι πλέον θεσμός στο σχολείο μας, την τελευταία μέρα μαθημάτων κάθε χρονιάς, να γίνεται ένας
αγώνας Βόλεϊ μεταξύ μαθητών και καθηγητών. Αυτό που καθιστά το συγκεκριμένο video ιδιαίτερο
είναι η ζωντανή περιγραφή του αγώνα από τους ίδιους τους μαθητές.

Logo - Μάθημα 1 - Βασικές Εντολές Γραφικών Χελώνας

Μεταξύ των άλλων το κανάλι μας φιλοξενεί και πολλά εκπαιδευτικά video (tutorials) . Η σειρά
μαθημάτων που αφορούν στη γλώσσα προγραμματισμού Logo, περιλαμβάνει 14 video και
αποδείχτηκε ιδιαίτερα δημοφιλής ξεπερνώντας τις 170.000 προβολές. Το 1ο μάθημα της σειράς
είναι το δημοφιλέστερο video του καναλιού με 45.000 προβολές.

3ο Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής

Στο κανάλι μας φιλοξενούνται πολλά βίντεο που αφορούν στις συμμετοχές του σχολείου μας στα
Μαθητικά Συνέδρια Πληροφορικής. Το συγκεκριμένο video από το 3ο Συνέδριο έχει ιδιαίτερη
συναισθηματική αξία για μας, γιατί είναι το πρώτο video που δημοσιεύτηκε στο κανάλι στις 2 Μαΐου
του 2011. Από εδώ ξεκίνησαν όλα!

Ανανεώνουμε το ραντεβού μας στις 500.000 προβολές. Ελπίζουμε να μην αργήσει πολύ αυτή η
μέρα…

Ο διαχειριστής του καναλιού
Γιάννης Δασκαλάκης

by 2gymevos on Παρ, 17/01/2025 - 18:31  
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Σύνδεσμοι
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